Pik = 0+440,78
Skala 1:100/100 _3,5% %
[ JHum. istn.= 7,27mb

[ INASYP= 0,90m2
[ ]wYKOP= 0,48m2

PP. = 129,00

RZEDNE PROJ. 5= 5 = g g B
RZEDNE KONS. g £ = & B
RZEDNE TEREN | B g g B =2 = =
ODLEG0SC] 2 2E OS2 S5 s ox =
Pik = 0+455,65
Skala 1:100/100 3% =
[ ]Hum. istn.= 6,61mb
[ INASYP= 0,52m2
[ JwyKoP= 0,01m2
PP. = 130,00
RZEDNE PROJ. = Z Z 2 =
RZEDNE KONS. 5 B 5 = g
RZEDNE TEREN | B S = = =
ODLEGt.OSC! % = 58 % 28 3 = = s =
Pik = 0+46154
Skala 1:100/100 v i
[ ]Hum. istn.= 6,58mb
[ INASYP= 0,39m2
[ JwYKOP= 0,04m2
PP. = 130,00
RZEDNE PROJ. £ 3 = Z B3
RZEDNE KONS. s 35 g = 3
RZEDNE TEREN | S g Z =
ODLEGt0SC! 2 z =B 32 s s = =
Pik = 0+469,02 . .
Skala 1:100/100 —— L=
[ ]Hum. istn.= 6,40mb |
[ INASYP= 0,42m2
[ JwYKOP= 0,13m2
PP. = 130,00
RZEDNE PROJ. 2= = = = 5=
RZEDNE KONS. 5 35 3 = 3
RZEDNE TEREN | & 2 = = 3
ODLEGtOSCI 2 FERE  Zg s = =
Pik = 0+495,76 . .
Skala 1:100/100 — e -
[ ]Hum. istn.= 6,10mb -]
[ INASYP= 0,19m2
[ JwYKoP= 0,33m2
PP. = 131,00
RZEDNE PROJ. 2= 2 % : ==
RZEDNE KONS. z = 3 = Z
RZEDNE TEREN | 2 = 2 233 2
ODLEGtOSC| = % 8 233 3z ssss =
Pik = 0+508,38
Skala 1:100/100 =% —
[ JHum. istn.= 7,45mb
[ INASYP= 1,87m2
[ JwYKOP= 0,09m2
PP. = 13100
RZEDNE PROJ. s 2 B & 5 ==
RZEDNE KONS. 2 & = = B
RZEDNE TEREN | Z z 8 g Z Z =
ODLEG0SC| = 2 2 % 5 23 =35 5988 =
Pik = 0+520,43
Skala 1:100/100 =% — _—
[ ]Hum. istn.= 7,80mb
[ INASYP= 2,09m2 4:’53:5%
] wYKoP= 0,61m2 /
PP. = 13100
RZEDNE PROJ. 2 5 2 = z 22
RZEDNE KONS. s B2 = 55 =
RZEDNE TEREN | Z = = 5 = =
ODLEG0SC! = - - =
Pik = 0+531,62
Skala 1:100/100 o W e

[ ]Hum. istn.= 7,86mb =
[ INASYP= 1,73m2 ——T
[ JwYKOP= 0,55m2

PP. = 131,00

RZEDNE PROJ. Z 2 B 5 Z =
RZEDNE KONS. s = & 25 3
RZEDNE TEREN | 2 = &= & 4 B 2 =
ODLEG0SC| 2 T 2 3% Sz =5 Em oS =
Pik = 0+543,42
Skala 1:100/100 % =%

Hum. istn.= 8,93mb
El NASYP= 1,34m2 /
[ WYKOP= 0,71m2 /

PP. = 13100
RZEDNE PROJ. = 2 2 = Z 33228
RZEDNE KONS. 5 BB = Se =
RZEDNE TEREN | Z §~ 532 B £B =
ODLEGt0SCI . 3 % 5T 53 == s3s3 s
Pik = 0+553.00
Skala 1:100/100 y J——
[JHum. istn.= 8,69mb =3t — ~ | |

[ INASYP= 0,54m2 s ||

[ wYKoP= 1,29m2 /

P.P. = 131,00

(=1 =z - (=1 (=1 oo o o ~
. = 8 = ox] ex] s s 8
RZEDNE PROJ = =2 3 = 5 8 =22 8
T T
(=2 - -— —s o>
RZEDNE KONS. 2 = = = g
TT T T
RZEDNE TEREN | = = 5= = = B =
T TT T T
ODLEGtOSCI = =25 FE S 858 s3s¢5 =

Pik = 0456597
Skala 1:100/100
[ ]Hum. istn.= 8,80mb 3%k Ik —

[ INASYP= 0,66m2
] WYKOP= 142m2 / =

PP. = 131,00

s 8 = = = = 858 B
RZEDNE PROJ. = = 3 = = = 2= 8
T T T T
“~w> -—c o0 -+ [¥=—1
RZEDNE KONS. = == = == =5
T T TT T T T T
RZEDNE TEREN = 2 = 2 B =
= S = - =
ODLEGtOSCI = = 5 55 52 =z B3 588 & =

Pik = 0+591,73
Skala 1:100/100

[ ]Hum. istn.= 8,7#1mb ﬁ
[ NASYP= 1,71m2 é/::::ﬂ —

[ ]wYKOP= 0,68m2 e

P.P. = 131,00

RZEDNE PROJ 'EXrEEEEET T
RZEDNE KONS. = &= 3z = g

RZEDNE TEREN | 3 s = 3§ = .
ODLEGtOSTI  |§ % 2 S 2 3= =5 semss -

Pik = 0+600,10
Skala 1:100/100

2% 2%
[ ]Hum. istn.= 8,70mb ]
[ INASYP= 2,00m2 e —— ]
[ ] WYKOP= 0,59m2 ———
PP. = 130,00
RZEDNE PROJ. 5 2 Z = S B2 EBEE
RZEDNE KONS. z = = S
RZEDNE TEREN | = 32 & = =
ODLEGLOSCI 3 £ 8 8§ Bs= =3 sxzss =

Pik = 0+607,69

Skala 1:100/100 o _n E—

[ ]Hum. istn.= 8,34mb é///_w ||
[ INASYP= 1,30m2 ——

[ JwYKOP= 0,66m2

P.P. = 130,00

RZEDNE PROJ. Z 2 2 = = ZEE3

RZEDNE KONS. g %S_i: % gg %

RZEDNE TEREN | = 3 ég g g 2
ODLEGLOSCI 2 2% 5 = 5% sz smsss =

OPRACOWANIA: ROZBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 1355038
e W MIEJS. POPOWO, GMINA BARGLOW KOSCIELNY

NAZWA RYSUNKU: PRZEKROJE POPRZECZNE TERENU

LOKALIZACJA miejscowosc:  Popowo;
OBIEKTU: gmina: Bargtow Koscielny;
powiat: augustowski.

PROJEKTANT: PODPIS:

BR. DROGOWEJ L
mgr inz.

MARCIN SIENKOWSKI

nr upr. PDL/BD/0010/11

NR RYS. 6.3 SKALA: 1:100/100 DATA: MAJ 2022 r.




